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Budějovické kolostavy od středy 1. července obsadí nová červenožlutá sdílená kola. Službu
CBkolo přichystal Dopravní podnik města České Budějovice, láká na jednoduchou aplikaci,
moderní kola i výhodné propojení s městskou hromadnou dopravou.

Do ulic vyjede v první etapě 200 kol na minimálně 170 stanovišť. Služba bude dostupná v Českých
Budějovicích, Včelné a Roudném.

K využití služby je potřeba stáhnout si aplikaci CBkolo, která je již nyní dostupná ke stažení pro
zařízení s operačním systémem iOS. Pro zařízení s OS android distributor přislíbil vydání do
konce týdne, Google Play připustil nezvykle dlouhý publikační proces s důvody na jejich straně.

Ještě před zahájením provozu si v ní zájemci mohou vytvořit účet, spárovat platební kartu a aktivovat
výhody určené pro předplatitele MHD i držitele karty MultiSport.

 

Od 1. července stačí nasednout a vyrazit

Po předchozí registraci bude 1. července vypůjčení kola otázkou několika vteřin. Uživatel v aplikaci
naskenuje QR kód umístěný na kole, tím odemkne a může vyrazit. QR kódy zároveň poslouží jako
rychlý odkaz ke stažení aplikace pro ty, kteří ji dosud nemají.

Po ukončení jízdy je potřeba kolo vrátit na některé z určených stanovišť. Jejich aktuální podobu a
přesné umístění najdou uživatelé vždy v mapě aplikace CBkolo. Mohou mít podobu kolostavu, místa
označeného dopravním značením nebo virtuálního stanoviště bez fyzického prvku. V takovém
případě aplikace uživatele navede na konkrétní místo podle zobrazeného detailu.

Kolo je po skončení jízdy na stanovišti nutné uzamknout a výpůjčku ukončit v aplikaci. Zamčení kola
bude možné i v průběhu jízdy, pokud si potřebujete něco vyřídit a rychle zase jet. Zámek si snadno
znovu otevřete tlačítkem v aplikaci.

 

Výhody pro předplatitele MHD i držitele MultiSport

Předplatitelé českobudějovické MHD se můžou těšit na opravdu zásadní bonus. Získají každý den
čtyři jízdy zdarma, vždy v délce prvních 30 minut. Výhodu si aktivují propojením průkazky z aplikace
DPMCB přímo v aplikaci CBkolo, kromě platného předplatného jim k tomu postačí přihlašovací e-
mail, heslo a shodně zadané registrační údaje v obou aplikacích.

Také držitelé karty MultiSport se na nových kolech projedou bezplatně. V sekci Výhody stačí uložit
číslo karty. Následně získají dvě jízdy zdarma, vždy v délce prvních 60 minut. Benefit funguje napříč
zapojenými službami sdílených kol. Uživatel tak může například jednu zvýhodněnou jízdu využít
během cesty v jiném městě a druhou následně v Českých Budějovicích.

 



Jednotlivé jízdy i předplatné na kola

CBkolo samozřejmě můžete využít i samostatně. Po dokončení uživatelského nastavení můžete buď
platit za jednotlivé jízdy po 20 Kč za prvních 30 minut, nebo si pořídit předplatné pouze na kola. Za
250 Kč měsíčně vám je k dispozici šest 30minutových jízd na den. CBkolo si navíc můžete zaplatit i
na celý den – ať už budete chtít jednu dlouhou jízdu nebo si v průběhu dne půjčovat kola, kdy se vám
zrovna hodí.

 

Rezervace kola předem

Kdo rád plánuje dopředu, může si kolo jednoduše rezervovat přímo v aplikaci. Po provedení
rezervace bude na uživatele čekat až 15 minut, takže nehrozí, že na něm mezi tím odjede někdo jiný.
Každé kolo bude navíc vybaveno funkcí prozvonění, která pomůže s jeho rychlým nalezením
například na vytíženějších stanovištích.

 

Další informace jsou k dispozici na www.cbkolo.cz.

 

Kontakt pro média: Barbora Fišer, fiser.b@dpmcb.cz

https://www.dpmcb.cz/o-nas/novinky/sdilena-kola-cbkolo-vyjedou-do-ulic-uz-1-cervence-1164.html
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